

民政事务局局长出席香港岛各界联合会第六届理事会就职典礼暨庆祝成立十周年联欢晚会致辞全文（只有中文）

\* \* \* \* \*

以下为民政事务局局长曾德成今日（十一月十八日）出席香港岛各界联合会第六届理事会就职典礼暨庆祝成立十周年联欢晚会的致辞全文：

丁（毓珠）会长、孙（启昌）理事长、各位会长、各位嘉宾、各位朋友：

香港岛各界联合会今日举行理事会就职典礼并庆祝成立十周年，我很高兴有机会与大家一同参与庆典，就此谨向新一届理事致以热烈祝贺，我深信在各位会长和理事的领导下，贵会定能继往开来，不断取得新成就。

香港岛各界联合会成立十年来，一直秉承宗旨，广泛团结不同界别的团体和市民，使到关心国家、有志服务社群的人士，得以汇聚力量，共同筹谋。联合会致力各种公益工作，实事实干，服务涵盖长幼妇孺。为促进香港与内地的联系，联合会更不时举办交流考察和参观访问，增进香港各界对国情民情的了解。

联合会一直支持特区政府依法施政，并且配合推动大型活动，借此机会，我再表示衷心感谢。

还有十多天，第五届东亚运动会将在香港揭幕。这是香港首次举办的大型国际综合运动会，揭幕的日子越来越近，我都希望大家都抓紧机会，购票亲临比赛场馆为各位健儿、包括香港的选手打气。我诚意邀请大家一起见证「传奇一刻」的创造。

特区政府今天发表了关于二零一二年行政长官和立法会选举办法的咨询文件，提出的考虑方向，符合基本法、符合全国人大常委会二零零七年的决定、符合循序渐进的原则，合法合情合理，希望大家积极参与讨论，共同促使香港政制朝更民主的方向走出重要一步。

最后，我谨祝香港岛各界联合会力量继续壮大，未来十年有更大的发展！

多谢各位。

完

2009年11月18日（星期三）